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CORRIGE

Partie A (5,5 peints)

. . _CL DC-AB 7-3 4 3 o .

i. fano= BL- AD ~ 3 —8—0,5:> a=1266 1 point

2.2y KL=h-ILD=420-3=120m; 1,5 point

K g KL o120
ta“a_AH = AH = an o tan 2650 241 m
HD=AD-AH=8-241=559m
b} Ayxon = HDx DK =559 x 4,20 =23 478 m° 9,5 point

3.8 KL=h-ILD=KL=h-3 8,5 point
ey apr BL  h-3 h-3 .,
b) AH= mno wna 05 - 2(h~3) 1 point
¢} HD=AD-AH=8-2h-3)=14-2h 8,5 point
& Ayxon = HDx DK = (14 - 2h) x h = - 21" + 14h 0,5 point

Partie B (4,5 points)

. flx)y=-4x+14 9,5 point

2. fi0>20=>x<35 2 points

X 3 3,5 7
Signe de f'(x) + 0 —
Variation de f / \

3. a) 4% est maximale pour =35 8,5 point
B) A =—2%x3,5+14x3,5=245m’ 1 point
¢ h=35m;HD=7m 3,5 point

Partie C (Spoints)
i 1,5 point
x 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5

fixy | 24 |245| 24 | 225] 20 | 165 | 12 | 65

Page 1/3

e e




2. 1,5 point
y
20
10
i
o ¥ — : x
4 2 3 HED
3. a} graphiguement2=5,3m 1 point
b) 18=-2xX+14x = -2 +14x—18=0 A= 14> -4 x (- ) x (- 18) =52
—‘M"Szzxm;@=1£tL£Q:Lﬂummmgma 1 point

HET (@) 2 X (=2)

Page 2/3




SCIENCES (5 points)

EXERCICE 1

Iy
1. E ==36000/30 = 1200 lux
2. 2) PT=?=36§0% 1714 W

b} nombre de lampes = :;—T =1714/70 = 25

EXERCICE 2

Yok

cdso=1p{1 + Aan x tep}=1650x 7 x 107° x 60 =693 mm
cde=I{(1+ A x teg)=1650%x2,2x 107 x 60 ~2,18 mm

3. différence de dilataticn = 6,93 - 2,18 = 4,75 mm.
C’est suffisant car 4,75 mm < Smm

j ]

1 point

8,5 point

8,5 peint

1 point

i point

1 point
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